



Az Ellenőrző Bizottság beszámolója a 2019-es évről

Rövid összefoglaló

Az EB a 2019-es évben saját munkaterve alapján dolgozott. Folyamatosan részt vett az IB üléseken, ellenőrizte a különféle határozatok végrehajtását. Figyelemmel kísérte a gazdasági történéseket és aktívan részt vett a jogi változások Szövetség általi lekövetésében. Fegyelmi Bizottság megalakítására nem volt szükség. Az EB egy új tagot kooptált az év során. Az SZMCS gazdasági ellenőrzését 2020 február elsején hajtjuk végre. Az EB-nek nem kellett semmilyen intézkedést foganatosítania esetleges nem teljesítés, vagy nem teljesülés miatt a 2019-es évben. Részletes beszámolóink alább olvasható.

Az EB felépítése és ülései

Az Ellenőrző Bizottság (EB) tagjai és elnöke 2019. február 2-án, Zsitvabesenyőn megtartott Közgyűlésen lett megválasztva. Ezen a napon az EB megtartotta első személyes ülését is, a Közgyűlést követően, amelyen kitűztük azokat a célokat és feladatokat, amelyeket el szeretnénk érni az idei évben, illetve a hároméves megbízási időszak alatt.

Az IB és az EB

Az EB egyik fontos és rendszeres feladata az Intéző Bizottság (IB) ülésein való részvétel. Erre a 2019-es évben a következő időpontokban került sor (zárójelben az EB-t képviselő neve):

- 2019.01.22 (Bozsaky Tamás, még előző megbízási időszak)
- 2019.02.20 (Pintér Miriam)
- 2019.05.15 (Borka Andrea)
- 2019.10.09 (Bozsaky Tamás)
- 2019.12.18 (Ficza Ildikó)
- 2020.01.15 (Borka Andrea, Eke Máté, Bozsaky Tamás)

Az üléseken szükség esetén észrevételeinkkel támogattuk az IB munkáját. Az IB ülésekre delegált EB tagok természetesen saját jegyzeteket is készítettek az IB ülésekről, amelyeket felhasználtunk saját munkánk során.

Az IB – az alapszabály alapján – megbízhatja az EB-t különféle időszakos, projekt jellegű feladatok elvégzésével. Ilyenre a 2019-es évben nem került sor.

Fegyelmi bizottság

Az Alapszabályunk értelmében, szükség esetén az EB alakít ki tagjai közül Fegyelmi Bizottságot. Szerencsére ennek megalakítására a 2019-es évben nem volt szükség. Az EB elnökhöz nem érkezett be egyik tagunktól sem panasz, vagy észrevétel, amely fegyelmi eljárás esetleges megindításához vezethetett volna.

Változások az EB-ben az év során

Sajnálatos módon Pintér Miriam 2019.11.06-án lemondott EB tagságáról, mivel munkáját az IB-ben folytatja. Ehhez sok sikert kívánunk!

Helyére az EB – a tagokkal egyetértésben – Eke Mátét kooptálta, 2020. január 1-i kezdéssel. Máté csatlakozásának örülünk és sikeres munkát kívánunk neki köztünk!

Ellenőrzési tevékenység

A SZMCS Szervezeti és Működési Szabályzata, 12.1. pontja alapján az EB az alábbi ellenőrzési feladatokat látja el:

Határozatok ellenőrzése

Az EB feladata a Közgyűlés, az Elnökség, a Mozgalmi Elnökség és az IB határozatainak végrehajtásának ellenőrzése.

Ez a tevékenység az elmúlt időszakban kicsit el lett részünkről hanyagolva, ezért a 2019-es évben a Közgyűlés határozataink ellenőrzését végezzük el, 2015-től mostanáig (2019-es közgyűlés határozataig bezárólag). A többi határozat (Elnökség, Mozgalmi Elnökség, IB) ellenőrzését 2020-ban szeretnénk elvégezni.

A Közgyűlési határozatok végrehajtásának ellenőrzése még tart, várhatóan 2020 márciusában tudjuk lezárni. Amint ezzel elkészülünk, az esetleges hiányosságokkal kapcsolatosan fel fogjuk keresni a végrehajtásért felelős személyt, vagy testületet, hogy adjon tájékoztatást, vagy pótolja az elmaradt végrehajtást.

A Szövetség gazdálkodásának, költségvetésének, zárszámadásának ellenőrzése

Az SZMCS 2019 évi gazdálkodásának ellenőrzésére 2020. február 01-én kerül sor. Erről külön beszámolót fogunk készíteni.

A vonatkozó törvények, rendelkezések, szabályzatok megtartása, teljesítése

A vonatkozó törvényi változásokat az EB figyelemmel kísérte, ezek alapján néhány javaslattal él az IB/Közgyűlés felé (lásd a tervezett tevékenységeknél).

A gazdasági műveletek indokoltsága

Ez az ellenőrzési tevékenység a Szövetség gazdálkodása ellenőrzésének részét képezi.

A megkötött szerződések indokoltsága

Az év során az EB még az aláírás előtt véleményezett több megkötött szerződést (bérleti, illetve kölcsön szerződések). A megkötésük után ezeket újfent ellenőrizte és végrehajtásukat folyamatában figyeli (amelyek még nem jártak le azóta).

Az EB nem ellenőrzi azokat a szerződéseket, amelyek elnyert pályázati források odaítélése következtében kötöttek, hiszen ezek minden esetben a Szövetség érdekeivel összhangban állnak (másképpen nem indultunk volna az adott pályázaton), illetve ezen szerződések módosítására nincs is lehetőség.

Egyéb ellenőrzési tevékenység

Az EB saját kezdeményezés alapján áttekintette a Beszédes Lajos Vezetőképző Központ (palásti kastély) helyzetét. Az értékelés fő megállapításai, hogy ha növelni szeretnénk a kastély kihasználtságát (ezzel együtt az ott keletkező bevételt), akkor valamilyen szintű fejlesztésre szükség lesz. Ezen fejlesztések egy része pénzbe kerül, amelyekre forrást kell találni. Az EB által készített beszámolót meg fogjuk küldeni az új IB-nek, aki dönt a további lépésekről.

Nem tartozik ugyan szorosan EB hatáskörbe, de a 2019-es év második felében az EB elnök áttekintette a SZMCS akkreditált képzéseinek állapotát, azok adminisztratív kötelezettségeinek teljesítését. Ennek apropóját egy bejelentett várható ellenőrzés adta az Iskolaiügyi Minisztérium egyik háttérintézményének részéről (amely azonban ez idáig nem valósult meg). Az akkreditáció által előírt feladatok teljesítését áttekintettük és a feltárt hiányosságokat a Központ munkatársai folyamatában kezelik. Ez a tevékenység ugyan folyamatos, de az elmaradásokat 2020. február 29-ig pótoljuk.

Tervezett tevékenység

Az EB a Közgyűlést követő időszakban a rendszeres tevékenységén kívül az alábbi célokat szeretné megvalósítani:

- Az EB belső működésének optimalizálása

- Alapszabály módosítási javaslat benyújtása a szervezeti egységeink feladataival, kötelezettségeivel kapcsolatosan
- Alapszabály módosítási javaslat benyújtása a származtatott jogalanyiség kezelésével kapcsolatosan
- A származtatott jogalanyiség folyamatának szigorú követése
- Az Elnökség, a Mozgalmi Elnökség és az IB határozatainak végrehajtásának ellenőrzése, visszamenőleges jelleggel
- Szervezeti struktúra felülvizsgálata
- Képzési rendszerünk felülvizsgálata
- Új és meglévő képzések akkreditációja
- Teepee rendszerbe töltött adatok ellenőrzése, hozzáférések és jogosultságok felülvizsgálata

Ha a Közgyűlés egyéb feladatok megvalósítását látja fontosnak, akkor azon feladatok, célok teljesítésére fogunk fókuszálni.

Jó munkát,

Bozsaky Tamás, EB elnök

2020. január 21.